С ПРАЗДНИКОМ, ТОВАРИЩИ СТРОИТЕЛ



№ 157 (7258) Год издания 34-й

воскресенье, 9

АВГУСТА 1964 г.

Выходит пять раз в неделю

Цена 2 коп.

намена лучшим

ИНУЛИ семь напряженных месяцев. Каждый день внов летопись строителей что-то новое, большое. Они все неплохо потрудились. Однако лучшим из лучших в тресте признано строительное управление № 4, которым руководит Тимофей Иванович Алексеев. Этому славному коллективу заслуженно вручено переходящее Красное знамя.

Кроме СУ-4 знаменосными стали Первоуральский завод железобетонных изделий и конструкций (директор В. М. Анисимов) и специализированная организация треста Востокметаллургмонтаж, начальником которой В. Н. Френ-

НАГРАДЫ СТРОИТЕЛЯМ

ЕГОДНЯ их большой день. Они пришли к нему с за-мечательными успехами. Это было отмечено Министерством строительства РСФСР, которое наградило четырех строителей значком «Отличник социалистического соревнования». Вот фамилии награжденных: стар-ший прораб СУ-1 Александр Максимович Анисимов, монтажник из четвертого строиуправления Борис Григорьевич Гнатенко, машинист бульдозера из управления механизации Петр Иванович Мартемьянов и электрович Мартемьянов и электро-сварщик из СУ-2 Николай Иванович Сова.

Творчество

Н ЕУСТАННО работает творческая мысль строителей. Рачительно, как добрые и умные хозяева, они устраняют в своем производстве «узкие места». Даже трудно перечислить имена всех рационализаторов, среди которых наиболее активными признаны А. С. Костицын, А. И. Мигачева, Е. В. Ярков, В. В. Политиков, А. И. Петров.

Костицын внес пять интереснейших предложений. Каждое из них облегчает труд и дает немалый экономический эфтраверс для подъема санитарных кабин, станок для резки труб.

Лучшими предложениями являются траверс для одновременной разгрузки двух панелей (внесено А. И. Петровым) и выборка падов в углах фрезерным станком — В. В. Поли-

Некоторые предложения, как, например, те, что внесли Н. И. Лаптев и Л. И. Цедилкина, намного сокращают объем земляных работ и укорачивают сроки строительства в мик-



Они любуются своим детищем — трубой на стане «30—102», конец которой уходит высоко в небо. У них есть основания гордиться. День за днем, кирпич к кирпичу, любовно и умело они поднимали кладку на головокружительную высоту. Их зовут трубокладами. Это интереснейшая и трудная работа. Она у всех на виду. И никто не скажет, что работа выполнена некачественно, так как бригада, возглавляемая Петром Штанчаевым, в совершенстве овладела своей профессией.

На снимке: в первом ряду слева А. Жуйкова, В. Лаврик, во втором — Р. Арсланова, В. Сергеева, Ф. Шафиголдина.

Фото А. КАДОЧИГОВА.

ПРАЗДНИК СОЗИДАНИЯ

рость. Всего лишь одно дерево! А сколько доброго, прекрасного, украшающего землю оставили и оставляют после себя наши строи-

Советская Отчизна в лесах новостроек. Невиданными темпами создается в ней основа теперь уже недалекого нашего будущего — коммунизма. Заводы и шахты, города и поселки, каналы и гигантские электростанции, возникающие как в сказке в необжитых еще вчера местах, — вот наш сегоднящний день. И все это богатство создают люди, труд которых славит сейчас благодарная Родина. Да, этот праздник осъбенный. Его смысл не только в том, что сегодня чествуются строители — многочисленный передовой отряд нашего рабочего класса. День строителя - праздник созидания. В нем полно, емко и ярко отражается гворческая суть нашего времени, государства.

ЕСТЬ в празднике, который вот почему так дорог советским людям этот праздник. Вот почему так задушевно мы говория. «Каждый, кто посадил бы одно дерево и выходил его, иже не напрасную каким людям этот праздник. Вот почему так дорог советским людям этот праздник. Вот почему так задушевно мы говория сегодня: «С традиционным бы одно дерево и выходил его, почему так дорог советским людям этот праздник. Вот почему так задушевно мы говория одно дерево и выходил его, наши сегодня: «С традиционным бы одно дерево и выходил его, наши строители. Вы заслужили одно дерево и выходил его, наши строители. Вы заслужили одно дерево и выходил его, наши строители. Вы заслужили одно дерево и выходил его, наши строители. Вы заслужили одно дерево и выходил его, наши строители. Вы заслужили одно дерево и выходил его, наши строители. Вы заслужили одно дерево и выходил его, наши строители. моотверженной работой своей на лесах коммунизма».

Наш город тоже строится. К нему тоже пришла вторая молодость. Отодвинули на окраину старый Первоуральск новые красавца кварталы города — многие тысячи новоселий отзвенели здесь. Вот за что благодарят сегодня первоуральцы елавный коллектив Уралтяжтруб-строя. Неузнаваемы за послед-нее время стали наши предприя-тия. И добрым словом поминают ваш труд, строители, наши химики, трубники, огнеупорщики, машиностроители. Трудно перечесть всю красоту, созданную вашими руками.

Так держите же высоко гор-дое звание советского строителя, Помните о его прекрасном наз-начении. Стройте добротно — на века, красиво — для будущего. Поднимайте производительность труда — строительство коммунизма продолжается. Берегите народную копейку — из нее складываются миллионы. Обогащайте светлое звание советского рабочего новым содержанием, достойным нашего времени.

С праздником, товарищи строители. С новыми успехами в тру-

Сегодня — День строителя. Как встречает праздник коллектив треста Уралтяжтрубстрой, мы и попросили рассказать управляющего, заслуженного строителя РСФСР Стрельникова Ни-

коллектив треста праздник строителей?

Ответ, Трест ведет боль

Ответ. Трест ведет большое строительство. На первом плане у нас — объекты химии: новые цехи на хромпиковом заводе, цехи двойного суперфосфата, цехи «плодородия», как их называют, на СУМЗе. В черной металлургии — это объекты на новотрубном и старотрубном заводах, Динасе и Гологорке, это стройки в Перво-уральском рудоуправлении и метизный завод в в Ревде. В машиностроении — объекты на заводе «Искра».

План семи месяцев выполнен трестом на 106 процентов. Еще выше выполнение по стройкам химии: на цехах хромпикового завода — 114 процентов и на строительстве Среднеуральского процентов и на строительстве Ср медькомбината — 127 процентов.

Из плановых 31230 кв. метров жилой площауже сдано в эксплуатацию 19512 кв. метров, а также досрочно сдан детсад на 140 мест.

Радует и то, что мы добились снижения стоимости строительства против сметной на 2,5 про-

Вопрос. Что этому способствовало?

Ответ. На снижении сказались многие факто ры: экономное расходование материалов, приме нение сборности в строительстве, рациональное решение некоторых конструкций и другое.

Хорошо поработал Первоуральский завод ЖБИК (директор В. М. Анисимов). План по выпуску валовой продукции выполнен за семь месяцев на 104,5 процента, а также ДОСТИГНУТО снижение себестоимости продукции на 39 гысяч против плановой.

Вопрос. Кого среди строителей вы отмечаете как передовиков производства?

Ответ. Лучших результатов достигло строительное управление коммунистического труда

№ 4, которое выполнило план семи месяцев на 109,7 процента. К Дню строителя лучшие работники греста Анисимов А. М. — старший прораб С.У № 1, Гнатенко Б. Г. — монтажник СУ-4, Мартемьянов П. И — машинист бульдозера управления механизации и Сова Н. Й. — электросварщик СУ-2 награждены значком «Отличник социалистического соревнования» Министерства строительства РСФСР, три человека — Почетными грамотами Главсредуралстроя и обкома профсоюза рабочих строительства, 43 передовика производства-Почетными грамотами треста, многим вынесены благодарности.

Вопрос. Какие задачи стоят перед строителя-

ми треста во втором полугодии?

Ответ. Строительство большое, именно поэтому важно определить главное направление. Сейчас внимание коллектива треста сосредоточено на важнейшем государственном объекте — ре-конструкции стана «30—102». За оставшиеся десять дней до остановки его особенно много предстоит проделать работы нашему строительному управлению № 2, а также таким субподрядным организациям как Востокметаллургмонтаж и Союзтеплострой. Их главная задача выполнить все подготовительные работы до остановки стана.

Второй важнейший объект — пусковые цехи на хромпиковом заводе. Здесь резко активизировать свою работу должны хромпиковское строи-Союзшахтоспецмонтаж, управление, Уралспецстрой и Стальконструкция.

А перед всем коллективом треста задача прийти к концу года с хорошими технико-экономическими показателями.

Пользуясь представленной мне возможностью. я от души поздравляю рабочих и технический персонал греста и субподрядных организаций и коллективы заводов где мы строим, а также их семьи с праздником строителей и желаю им доброго здоровья и новых успехов в выполнении плана работ и задач. стоящих по строительству пусковых объектов.

СЛАВНЫЙ Ф 11 H II III

Вот с чем пришел к своему празднику участок № 1, где старшим прорабом является Н. И. Лаптев: этот участок занял в соревновании первое место.

Огромным уважением пользуется в тресте Уралтяжтрубстрой мастер Г. А. Поздняков Вполне заслуженно он носит звание «Лучший мастер треста».

Титула «Лучшая бригада» удо-гоены бригада монтажников И. Петрова, бригада отделочников В. Н. Тонкова, бригада бетонщиков Н. В. Лопатина, бригада изоляторщиков Н. Г. Буренка, а также бригада асфальтщиков и плотников, которыми руководят 3. П. Мальцева и Ф. М. Жиляев.

Одиннадцать рабочих признаны лучшими. Они пришли к Дню строителя с отличными показагелями. Это монтажник В. А. Ми-хайлов, плотник П. Г. Болотов, маляр Н. Г. Герасимчук и другие.

От всей души поздравляем бригаду отделочников В. Н. Тонкова, которая перешагнула грудный рубеж семилетки, с успехом выполнив свой семилетний произволственный план.

С давних пор мы задумывались над вопросом: что такое экономика? Думать думали, но, греха таить нечего, крепко взяться за нее не могли, не знали с какого конца. Не было у нас точки опоры.

Наладить же экономическую работу на своем участке специальных работ было необхо-

Сейчас можно привести вот какие цифры: план первого полугодия мы выполнили на 123,3 процента, имея большую экономию зарплаты и высокий средний процент выполнения норм.

Как мы этого добились? Было бы ошибочным тать, что достигнутые показатели — результат работы только одного полугодия. Этому предшествовали напряженные поиски всего коллек-

Прежде всего мы обратили внимание на воспитание кадров, на повышение их квалификации. Это звучит несколько парадоксально: как же так, вели речь об экономике ивдруг воспитание. Что общего между ними? А вы попробуйте поднять экономику неподготовленными людьми. Любые ваши старания повис-нут в воздухе. У всякой идеи должны быть энтузиасты, которые реализуют ее.

Вот мы и взялись за подготовку кадров, не видя здесь никакого противоречия. Это и был наш первый толчок. Все рабочие участка имеют теперь по две-три специальности. Это позволяет делать перестановку их с одного места на другое. Всегда один сможет заменить другого. Проблема незаменимости, стало быть, умерла. Стало возможным решать любые задачи. Поднялась выработка, а простои наоборот уменьшились, снизился произ-водственный брак.

Моральной стороне дела тоже было уделено немало места и времени. Сейчас любые нарушения трудовой дисциплины и технологии являются предметом обязательного обсуждения, анализа, виновные строго наказываются всем

коллективом, суд всегда справедлив и нелицеприятен.

На первых порах возникли определенные трудности комплектованием бригад. Состав их постоянно менялся, был не стабилен. Нужно было воспитать дух товарищества и коллективизма, непримиримости ко всему, что свое и путается под ногами. Результаты получились немалые. Теперь за почетное звание коммунистического труда борется весь участок.

Нравственный фактор отразился на материальном. В людях родилось (повторяю, это пришло не сразу, а в результате длительной воспитательной работы) бережное отношение к материалам, правильно использовать автотранспорт и механизмы, следить за нормами ввода материалов, хранить и расходовать их экономно.

Неслучайно же участок имеет фактическую себестоимость на 64 тысячи рублей меньше плановой. Для нашего небольшого коллектива, мне кажется, эта цифра не так уж мала.

Ко Дню строителя каждый из нас пришел с известными успехами. Отличных показателей добились бригады кровельщиков тт. Жукова и Яламова, плиточники из бригады тов. Кочевцева. Это их руками создаются цех № 3 на хромпиковом заводе, школа в Ревде, закончена туннельная печь на Динасе.

В любом месте, где бы мы ни работали, мы помним об основе основ. Мы помним об экономике. И нам, конечно, приятно, что мы нашли отправную точку, которая ведет к успеху. Мы кой-чего добились. Но ведь это не предел. Наши задачи шире, цели дальше, а возможностей край непочатый. Как говорят, дерзай, ищи. И мы готовы этому постоянному и трудному поиску.

В. ДАВЫДОВ, старший прораб строительного, управления N2 1.

СЕРДЦЕМ ЛЮДИ С ГОРЯЧИМ

У советских людей есть замечательная традиция: перед каждым праздником подводить итоги тому, что уже сделано, завоевано и особенно, какие рубежи предстоит взять.

Не отступая от этой традиции, мне хочется рассказать о том, с какими успехами встречают комсомольцы второго строительного управления свой праздник-День строителя. За год сделано немало: сдан в эксплуатацию электроремонтный цех на новотрубном заводе, цех каменного литья завода горного оборудования и жилые дома на Гологорке, картофелехранилище и другие объекты.

В этом большая доля труда комсомольцев и молодежи.

Комсомольская организация нашего управления объединяет своих рядах 143 человека, людей, имеющих знания, опыт, умение

нести другим новое, передовое. Свою работу мы стараемся строить с учетом тех задач, когорые подсказывает сама жизнь. Понимая важность развития химической промышленности для народного хозяйства, комсомольцы управления включились в соревнование «Вклад молодого труженика в фонд большой химии». По итогам этого соревнования в первом квартале по тресту на первое место вышла бригада плотников Бориса Сладковского, а во втором-бригады бетонщиков Яковлевой и плотников Кушикова.

За хорошие производственные показатели и активное участие в общественной жизни немало комсомольцев награждено значками, почетными грамотами, занесено в Книгу почета. Среди них Нико-лай Сова, Юрий Синицин, Владимир Маковский. Лида Шевцова, Аня Фирзина, Виктор Кушиков и другие. На счету молодых много славных дел: занятия спортом и шефство над школой-интернатом, помощь совхозу и охрана общественного порядка в городе, учеба в школах, техникумах и вузах без отрыва от производства, повышение квалификации в учебно-курсовом комбинате. Сочетать физическую подготовку с учебой — это потребность ребят. Хороших успехов добиваются те, кто упорно работает над собой.

Наша комсомольская организация пополнилась кубками, почетными грамотами, переходящим Красным знаменем. Это заслуга Владимира Кожевникова, Владимира Стрельцова, Зинаиды Қапиткиной, Виктора Кушикова, Шуры Низамовой и многих других.

Без отрыва от производства закончили учебу в школе 43 человека, а Лидия Юрченкова, Маргарита Платонова, Надежда Дьякова, Владимир Кузнецов получили дипломы техников-строите-

Трудное, но почетное дело-шефство над воспитанниками воспитанниками школы-интернат.

Шесть комсомольско - моло-дежных бригад стали верными друзьями малышей. Члены бригад Лиды Маниной, Нины Петровны Кобзаревой, Александры Григорьевны Яковлевой, Эльвиры Усольцевой аккуратно бывают у своих подшефных, интересуются учебой, помогают оформлять стенгазеты, вместе ходят на экскурсии. Весной в адрес управления

пришли письма благодарности из школы-интерната за помощь комсомольцев-шефов ремонте здания.

В настоящее время все внимание сосредоточено на успешном проведении реконструкции стана «30-102». Здесь трудятся комсомольско-молодежные бригады участка № 1 старшего прораба Федора Васильевича Гладчука. На этом важнейшем участке работы создан штаб Комсомольского прожектора, в который вошли пять активных комсомольцев во главе с коммунистом Борисом Сладковским. Основной задачей штаба является вскрытие недо-

статков, мешающих работе, подза неделю между бригадами, укрепление трудовой дисциплины, организация труда.

Благодаря активной работе Ани Опалевой, Юрия Синицина, Ли-дии Юрченковой, Виктора Кушикова, Леонида Новикова на реконструкции регулярно выпуска-ются «молнии», боевые листки, широко развернуто соревнование бригадами, ежедневно подводятся выполнения ИТОГИ норм выработки, а в конце каждой недели определяется бригада, ставшая победителем. Это способствует успехам в труде.

Комсомольцы и молодежь, взяв на себя повышенные обязательства к Дню строителя, трудятся, не считаясь со своим личным временем, ежедневно работая сверх положенного по 2-3 часа. Особенно отличились на реконструкции бригада, плотников Виктора Кушикова, имеющая за июль средний процент выполнения дневных норм 181, бригады плотников Василия Красилова, бетонщиков Стити Кобарревой монтакин ков Нины Кобзаревой, монтажни-ков Петра Шанцева, каменщиков Михаила Тузова.

В эти напряженные и ответственные дни, когда страна ждет трубы, комсомольцы второго строительного управления заверяют, что они приложат максимум усилий, чтобы досрочно реконструировать стан «30-102».

> Л. КОНВИССЕР, зам. секретаря комитета ВЛКСМ СУ-2.

Большие перемены, радостные

Где труд, там и счастье-говорит народная пословица. Слова эти, как в зеркале, отражают современную действительность. Из года в год хорошеет наша страна, молодеют города и села, зелене ют поля, поднимаются ввысь стремительные ракеты... И как своеобразный гимн этому — шум великих строек. Есть ли на свете труд благороднее и счастливее труда строителя...

Город Первоуральск! Некрасивые пыльные улицы, приземистые невзрачные домишки-в прошлом, многочисленные высоченные трубы гигантов-заводов, прямые стрелы широких проспектов-сей-

«Я здесь живу с 1945 г.,—говорит бригадир монтажников, ударник коммунистического труда Политиков Василий Васильевич. — Прямо скажу, изменился город до неузнаваемости. Взять хотя бы Соцгород,—продолжает Василий Васильевич.—Раньше стояло здесь несколько деревянных бараков да два каменных дома по улице Чкалова и Герцена и больше ничего. В то время работал я после окончания школы ФЗО на Динасе. Так в этом поселке вообще не было каменных домов.

Я, строитель, и мне особенно

перемены приятно пройтись по улипе нового города. Приятно видеть довольные лица горожан-ведь все

> бригадир. Мы попросили Василия Васильевича рассказать, как изменился труд строителей. И услышали немало отрадных слов.

это дело наших рук»,—добавляет

Даже не верится, что ранее, например, котлован для дома го-товили вручную. Тяжелый, непроизводительный труд. Уйма времени, огромная затрата сил. Что имела стройка!? Кроме транспортера-ничего. И приходилось возить раствор и кирпич на тачках, подниматься с носилками на пятый этаж.

«В 1955 году,-вспоминает Василий Васильевич,-мы начали строить шлакоблочные дома, потом перешли на крупноблочные, а сейчас вот строим крупнопанельные.

Такое строительство и дешевле намного и темпы у нас, по сравнению с прошлым рекордные», говорит Политиков.

В бригаде, которую возглавля-ет Василий Васильевич, 18 человек. Сейчас строители заканчивают монтаж последнего жилого дома и готовятся к строительству новой серии домов.

И опять мы сталкиваемся с тем, чего не было раньше. Сейчас наружные стыки блоков сваривают электричеством. Но с ку со временем разрушает коррозия. Это существенный недостаток. Новая серия домов освободится от этого недостатка. Сварочные работы здесь не нужны, так как стыки будут крепиться специальными бетонными вкладышами. Это дешевле, удобнее и надежнее. В настоящее время бригада проходит практику новому креплению панелей. А работать и учиться в бригаде умеют. Об этом ярко говорит, например, тот факт, что семилетний план коллектив уже выполнил и работает в счет 1968 года.

«Наш город вырастает, этс особенно заметно сейчас, -говорит Василий Васильевич. - И мы, строители, приложим все силы, чтобы был он еще лучше, еще красивее».



Посмотрите, читатели. Давно ли этот квартал был скопищем маленьких старых домишек.

Теперь это центральная улица нашего города, залитая светом. Украшает ул. Ватутина отличный сквер с аккуратно причесанной зеленью. Десятки на ней красавцев — домов.

Будет время, и весь Первоуральск станет таким же, как Соцгород. Строители, отмечая свой праздник, заверяют нас в этом.

Фото А. Зиятдинова.

опережая время..

идет добрая слава о коллективе коммунистического труда четвертого строительного управления треста Уралтяжтрубстрой. Это он, как известно, первым в области освоил монтаж жилых домов и детских учреждений из крупных панелей. На месте пустыря и приземистых домиков воздвигаются пятиэтажные благоустроенные жилые дома, детские сады и ясли, бытовые комбинаты.

Замечательные люди трудятся в этом коллективе. Это — брига-ды коммунистического труда монтажников Александра Петрова и Василия Политикова, отделочников Василия Тонкова плотников Федора Жиляева

жают время, теперь трудятся уже в счет 1964-1968 годов.

А посмотрите, как с каждым облагораживается квартал. Одевается он в асфальт. И делает это бригада коммунистического труда Зои Мальцевой. Вера Балянина и Зина Гузеева. Рая Титова и Нина Заглядова другие женщины из этой бригады как ровно и быстро укладывают асфальт на тротуары. ходом всех благоустроительных работ зорко следыт ветеран труда Федор Павлович Трубников. Благоустроители взяли повышенные обязательства и твердо идут к своей цели.

Достойную встречу подготовили жилстроевцы своему празднику. Они завершили отделочные работы по четвертому и послед-

За пределами Первоуральска других. Они значительно опере- нему дому в счет текущего года коллектива хромпикового для завода. Раньше срока сдали детский садик управлению треста Уралстальконструкции. На 109,8 процента выполнили своими силами план строительно-монтажных работ за второй квартал снизили себестоимость продукции на 4,8 процента.

> В канун праздника в Первоуральск пришла радостная весть из г. Свердловска. За хорошие показатели коллективу четвертого стройуправления в социалистическом соревновании среди организаций и предприятий Главсредуралстроя присуждено второе место. Жилстроевцы перевыполнили задание июля и первых дней августа идут с опережением графика.

Н. АНДРЕЕВ.

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА 9 августа 1964 г.

Говорят строители

СЕБЕ И ТОВАРИЩАХ ПО ТРУДУ

У КАЖДОГО человека есть жающих в новые дома, и свои профессиональные привычки, связанные с его работой. Портной, идя по улицам, отмечает, насколько удачно, красиво одеты люди, садовод порадуется тому, что цветы, выращенные им для городских улиц и скверов, доставляют людям удовольствие а девушка с автозавода непременно оглянется вслед пролетающей мимо машине... Ну, а строитель? Что он чув-

ствует, о чем думает, идет по родному городу? когда

Если спросить об этом Логина Михайловича Белова, мастера Первоуральского завода железобетонных изделий и конструкций, то он, вероятно, ответит: удовлетворение. И еще радость. Радость от того, что люди получают новые удобные жилища, просторные клубы и школы, а рабочие — огромные заводы. Логин Михайлович это знает. Во всяком случае, убедительнее всего говорят за его профессиональную дость три десятка лет, отданные строительству нашего города и новотрубного завода. Нет, навер-ное, в городе ни одного объекта, в который не вложен труд мастера Белова. Вот почему он испытывает удовлетворение своей профессией и своей работой. Понятна ему и радость людей, въез-

KOPOTKO

* В нашей стране 6,5 миллиона тружеников строительной индустрии и промышленности строительных материалов.

тельных материалов.

* На капитальное строительство
в шестом году семилетки выделяется 36 миллиардов рублей—
почти в 1,8 раза больше, чем за
первую и вторую пятилетки, вме-

первую и вторую пятилетки, вместе взятые.

* 38 тысяч крупных государственных промышленных предприятий построено, восстановлено и введено в действие за годы Советской власти.

* 700 новых крупных государственных промышленных предприятий, в том числе 14 химических, а также большое количество новых цехов и производств, вступило в строй в 1963 году.

* 3а пять лет в стране построено 35 заводов и более 250 крупных химических производств.

дость рабочих своим новым предприятием.

За строительство стана 102» Белов Логин Михайлович награжден медалью «За трудовое отличие». Его имя вписано Книгу почета треста.

> И. ВЕЛЬКИН, начальник отдела труда и зарплаты треста УТТС.

> > * * *

ПЕРВЫМИ моими домами в Первоуральске были здания в десятом квартале. Это было давно, еще до войны. Конечно, не сравнишь, как мы сейчас работаем и как работали тогда. жить пришлось в очень трудных условиях, квартир не было. Но энергии, желания работать было не меньше. И потому трудились мы хорошо.

Тогда мы строили кирпичные и шлакоблочные дома.

Шло время, менялись условия труда, техника. В 1950 году нам прислали башенные краны. И решила я выучиться на крановщицу. Женщины неохотно шли на это: непривычно. Но крановщики очень нужны были. Училась я самостоятельно. А после и другие потянулись.

Теперь я уже полностью освои-лась с этой профессией, хорошо ее знаю. Пришлось мне и других учить, помогать им кран осваи-Приезжали к нам даже из Качканара. Моя сменщица Гали-на Куприяновна Клименко. Вместе с ней стараемся работать безукоризненно. Не было у нас за все время работы ни одного прогула.

А сейчас мы работаем на стро-

ительстве Дома культуры. Я довольна тем, что мой труд вложен в дома, магазины, детские сады, которые видны из кабины моего крана. Я смотрю на город и вспоминаю, где, на каком объекте работала. Очень люблю свою профессию строителя и горжусь ею.

> к. ШАВРОВА, крановщица СУ-4.

строится большое количество промышленных предприятий Только на новотрубном построен и введен в эксплуатацию целый ряд крупных цехов: цех № 6, «В-4», цех непрерывной прокатки труб, электроремонтный цех, ТЭЦ с комплектом сооружений и ряд других.

Без коренного изменения строительного производства было бы немыслимо за такой короткий срок построить эти объекты.

За счет механизации значительно уменьшилась трудоемкость возводимых зданий. Разработку грунта осуществляют экскаваторы, а транспортируют его могучие самосвалы. А ведь когда-то эти работы выполнялись все вручную.

Работают на наших стройках самоходные краны - башенные, гусеничные и другие. Забыты такие орудия, как тачки и носилки.

А как изменилась конструктивная часть зданий. Вместо отдельных мелких элементов применяются конструкции, красный кирпич и шлакобетон заменен стеновыми панелями, монолитный железобетон и бетон заменен сборным железобетоном.

И сами строители стали рабо-

водительнее. Возьмем наше СУ-2. За период с 1961 года наш коллектив проделал большую ра-боту. Вспомним такие крупней-шие стройки, как цех непрерыв-ной прокатки труб, электроремонт-ный цех, кислородная станция и другие объекты на новотрубном заводе, цех каменного литья на заводе горного оборудования и другие. А сейчас наш коллектив ведет подготовительные работы к реконструкции стана «30— 102», где нам в предельные сроки придется выполнить большой объем работ. Мы взяли повышенные обязательства и думаем, что справимся с ними.

> А. ФЕДОТОВСКИЙ, начальник планового отдела СУ-2.

ОТ РЕДАКЦИИ. О себе Александр Михайлович ничего не сказал. Мы добавим, что он пользуется большим авторитетом и уважением среди товарищей по работе. У него большой опыт, накопленный за два с лишним десятка лет работы в строительстве. Все свои знания, свой опыт Александр Михайлович вкладывает в любимое дело.



со старта видны рекорды

* Так отдыхают молодые строители * Энтузиастов спорта здесь не счесть ^{*} Когда за дело берутся с душой ^{*} Будут штурмовать новые рекорды

В дверях появляется вихрастый і рина Ивановна Петрова-органи- і беридзе, начальник участка и оррыжий парень. Он прямо с работы: на нем спецовка, из-под которой выглядывает уголок тельняшки.

- Рая, давай завтра игру проведем? — спрашивает он у инструктора физкультуры Раи Бердинских, которая отвечает вопросом: будет ли команда управле-

ния играть в День строителя.
— Обязательно! Играть будем в новой форме, сейчас идем по-лучать. Мы можем даже две команды выставить.

Толя Костин — не только капитан футбольной команды, он физорг управления и, может быть, благодаря ему и другим таким же энтузиастам в строительном управлении № 4 спорт нашел нема-ло верных друзей. О его популярности говорит хотя бы такой факт: года три-четыре тому назад весь спортивный инвентарь треста умещался под постройкомовским диваном. А сейчас работает целая спортивная база, около шестисот человек регулярно тренируются, ходят в секции, выступают в соревнованиях,

Район общежитий по улице Ватутина — настоящий молодежный городок. Вечером всюду слышен смех, взлетают в воздух во-лейбольные мячи... Недавно здесь было особенно оживленно, а волейбольные площадки притягивали больше болельщиков, чем обычно. Все общежития строителей участвовали в спартакиаде по волейболу. Торжество победителей выпало на долю волейболистов мужского общежития № 5 и третьего-девчат. Не во всех общежитиях встретишь выборную должность — физорга. У строителей она есть. В пятом—Владимир Стрельцов, в третьем-Клава Ширшева. А воспитатель Екатезатор спортивной работы-награ-Центральным советом ДСО бесплатной путевкой в Адлер.

Девушки и ребята общежитий сдружились в походах. Где только ни побывали они за лето: на Пильненском пруду, Коуровско-Слободской турбазе и Хрустальной, на границе Европы и Азии, озере Песчаном. Ребята с завода железобетонных изделий взбирались на гору Волчиху. У гуризма появляется все больше приверженцев более солидного возраста А в день трудовой славы на тур базу выехало 480 строителей. Там отметили грамотами лучших, а потом провели соревнования по волейболу, бадминтону.

Растут не только ряды спортсменов, а и число активистов, организаторов. Володя Братцев электрик завода железобетонных изделий Галя Дмитриева—нормировщица Хромпиковского стройуправления, мастер спорта по классической борьбе Юра Костров, тренирующий футболистов, Алеша Кошелев из бригады монтажников В. В. Политикова второй год ведет на общественных началах секцию бокса. Впрочем, на общественных началах работают все активисты - спортсмены. О своих делах ребята рапортуют на слете лучших общественных физкультурных кадров.

Хочется еще сказать несколько слов о человеке, влюбленном в спорт и умеющем передать эту любовь другим. Впрочем, спор тивный коллектив, организован ный им, сам заявил о себе. На волейбольной спартакиаде восьми строительных управлений команда Промвентиляции выступиля успешно.

Этот человек - Геннадий Гоги-

ганизатор спортсменов. «Органи заторские способности Гены за метны сразу, - говорит Рая

-Как-то были у нас соревнования. Проходили плохо, скомкан-но. Пришел Гогиберидзе. Что это у вас тут творится, говорит. Ему посоветовали: возьмись-ка, мол, сделай сам. Он и взялся, и дело наладил!».

Рая сидит в постройкоме и убеждает:

— Гена, надо остаться на воскресенье. Ведь твоим ребятам кубки обеспечены. А мы тебя ответственным за соревнования назначим...

И Гогиберидзе, собиравшийся хоть редкое свободное воскресенье посвятить личным делам соглашается и вот уже горячо обсуждает спортивную программу предстоящего праздника и говорит о крепком молодежном коллективе, о своих ребятах: у Филиппова-первый разряд по классической борьбе (кстати, у него самого-второй), этот-активный комсомолец, тот-спортсмен. Рая спокойна: обязательный человек Геннадий, никогда не подведет.

Что можно добавить к этому? Только то, что в Промвентиляции, которая славится спортсменами, работает всего... тридцать человек.

Дружат строители с шахматами и стрельбой, штангой и теннисом, легкой атлетикой и борьбой. Дружат со спортом и их дети. Сегодня на стадионе, в этот радостный праздник, они продемонстрируют свою ловкость и силу.

Нинолай Андреевич Балаболин работает в управлении механиганции. Он имеет три профессии и каждую из них знает отлично. Вот что рассказал он:

— Моя трудовая биография начинается со шнолы ФЗО, ноторую я онончил в 1942 году. Во время Великой Отечественной войны меня отправили на Урал. Там я работал сантехником. Но время было боевое, трудное, требовалось делать многое и многое. Я освоил профессию газоэлектросварщика и работал там, где это было необходимо. С работой справлялся, да иначе и нельзя было—война. Но и сейчас, в мирное время нельзя успокаиваться, Я стараюсь работать добросовестно Освоил еще одну профессию— автогенщима. А чтобы не застывать на месте участвую в соревновании за лучшее качество работы, за высокие показатели. Не раз завоевывал вымлел «Отвечаю за качество». Не имел никогда взыснаний, не было и прогулов. Конечно, я стараюсь передать свой опыт товарищам, выучил за все время около 30 человек. Мой труд—это моя жизнь. На снимке: Н. А. БАЛАБОЛИН.

На снимке: Н. А. БАЛАБОЛИН.

у подъездов нового дома Раннее утро. Город, одетый в зеленый убор, еще не успел проснуться, а у подъездов нового дома по улице Ватутина

57-1 праздничная суета. Вот остановилась одна машин, доверху груженая различным домашним И тотчас веселая стайка ребятишек горохом посыпалась на землю. А вдали пылит другая. за ней третья... четвертая ма-шины. Улыбки, веселый говор смех. Идет заселение...

Одни неторопливо, по-деловому складывают вещи, другие, оставив узлы у подъезда, уже в квартире. Жильцов интересует буквально все, любая мелочь. И это понятно — это их дом, их новое жилье. И совсем неважно. что упрямый сервант никак не хочет поворачиваться на лестничной клетке... Еще усилие, и из открытой двери доносится торжествующий вздох облегчения. Полный порядок. Ну, а мелкие вещи можно поднять при помощи своеобразного блока через балкон.

«Коля, Коля, — кричит молодая женщина в пестром ситцевом платьице. — Этажерку, этажерку цепляй».

Среди груды узлов и чемоданов сидит пожилой мужчина. Неторопливо поблескивая стеклом очков, щурится. Поджидает кого-то. А совсем рядом, очевидно на первом этаже, слышится настойчивый стук. Какой-то рачительный хозяин уже врезает новый замок к двери.

«Что вы можете сказать о новом доме, как идет вселение?»— спрашиваем мы у домоуправляющей Дрозд Татьяны Яковлевны.

«В основном, мы заселяем сюда жителей частного сектора и аварийных домов, -- говорит Татьяна Яковлевна. — Сейчас 12 часов, а дом заселен, квартир десять оста-лось». И улыбнувшись, домо-управ добавляет: «Хорошее жилье, по крайней мере жалоб не поступает».

Поднимаемся этажом выше. В квартире N2 5 вся семья в сборе. Хозяин квартиры, бывший правильщик новотрубного завода, ныне пенсионер Константин Тихонович Дудник справляет новоселье. Он явно доволен новым жильем. «Спасибо строителям, — говорит прочувствованно старый ра-— Удобная квартира. Спасибо».

И куда бы мы ни пошли, с кем бы ни разговорились отовсюду можно слышать теплые слова благодарности.

ю. князьков.

Такая у него

он растет, как молодеет с каж-дым днем! Новые дома, школы, больницы, детские сады... И все это создано нашими руками — руками строителей». Это говорит Владимир Алексеевич Аржаннизации. Отличный труженик, мастер своего дела, он очень горд тем, что относится к многочисленной армии строителей. Токарь? Да. Мы привыкли представлять строителя непосредственно гденибудь на строительной площадке, непременно с каким-нибуль инструментом вроде мастерка. А Аржанников трудится у станка, изготовляет различные детали на первый взгляд ничего общего с профессией строителя не

Но то, что он делает, его работа нужна и важна в строительстве. Это хорошо знает токарь. И потому, вот уже 22 года работая в тресте, он считается одним из лучших людей. Всегда высокие показатели, отличное качество работы, сноровка А. БОРИСОВА. В том, что наш город так изме-

«Посмотрите на наш город! Как нился за последние годы, похорошел — есть заслуга и токаря Аржанникова. И потому мы верим его безыскуственным, но от сердца идущим словам: «Я горжусь тем, что я отдал свою жизнь стройке, что мой труд и приносит людям большую радость и счастье».

т. сторожева.

впереди — лучшие из лучших

Достойно встретил праздник коллекив управления капитального строительства новотрубного завода Его усилия видны в подготовке к реконструкции «102», в строительстве картофелехранилища на 1500 тонн, капитальном ремонте теплограссы от ТЭЦ до Соцгорода. Впереди идут плотник т. Фефелов, каменшик т. Белоус, бригада т. Муллагалеева и другие.

под знаменем ленина 3 9 августа 1964 г.

~~~~~~~~~~~~

### Кинолекторки для строителей

проходил кинолекторий. Научно-популярные, хроникальнодокументальные фильмы демонстрировались ежедневно. Они рассказывали о секретах строительной профессии, о новых материалах, прогрессивных методах строительства. Вот эти фильмы: «Строим по-новому», «Новый строительный материал силикаль-.

ций», «Так строят москвичи», «Армоцементные конструкции». эстетике в строительстве рассказал научно-популярный фильм «Интерьеры современных массовых общественных зданий».

Кинолекторий, продолжавшийся девять дней, посвящался Дню строителя.

А. АЛЕКСАНДРОВА.

### мастера фарфоровых чудес

Русскому фарфору исполнилось 220 лет. В 1744 году на берегу Невы была построена первая в России фарфоровая фабрика. Она появилась всего 35 лет спустя после того, как аптекарский ученик Иоганн Фридрих Беттгер вынул из печи первый звонкий черепок, положивший начало производству знаменитой саксонской посуды. В то время секреты фарфора хранились в строжайшей тайне. Русским мастерам пришлось самостоятельно искать состав фарфоровой массы, разрабатывать технологический процесс. Честь этих открытий принадлежит выдающемуся ученому Дмитрию Виноградову, ученику Ломо. носова.

В заводском музее хранится не-

В заводском музее хранится необыкновенный букет, которым вот уже больше века не перестают восхищаться все, кому посчастливилось увидеть его. На фарфоровом голубовато-сиреневом пласте лежат георгины, лилия, тюльпан, роза, мак, фуксия. Под трепетными лепестнами на тончайших тычинках можно разглядеть даже пыльцу. И хотя цветы по-фарфоровому белы, не покрыты красками, они выглядят словно живые. Это чудо создал крепостной графа Шереметьева Петр Иванов. К сожалению, после смерти мастера секрет фарфорового букета был утрачен. Сейчас специалисты ленинградского завода, которому после революции было присвоено имя Ломоносова, успешно работают над разгадкой тайны Петра Иванова.

Одновременно с поисками «фарфоровых чудес» ленинградские мастера работают над созданием новых форм и рисунков для изделий, нужных миллионам людей,— для чайных и кофейных сервизов, декоративных и цветочных ваз, сувениров. Вот что рассказывает об этой работе главный художник завода Зигрид Освальдовна Кульбах: «Основной наш принцип — стремление к простоте и ясности замысла, к сочетанию выразительности образа с гармоничностью формы и живописи, к максимальному выявлечию характера материала, его благородной белизны, мягкой пластичности и твердой четкости рисунка».

О том, что фарфористам удается воплощать в жизнь свои лучшие замыслы, свидетельствуют многочисленные золотые медали и почетные дипломы, полученные заводом на советских и зарубежных выставках. Об этом свидетельствует также растущий с каждым годом экспорт художественных изделий ленинградского завода. Большим спросом они пользуются в Финляндии Италии. пользуются в Финляндии, Италии, Англии, странах Ближнего Во-

в. Рыбин. (АПН).



Москва сегодня. На улице Горького у здания Моссовета. Фотохроника ТАСС. Фото Н. Грановского.

Новелла

тре большого города. Заборами нынче строительства не огораживают, доверяют всякому вхожему человеку: придет, поглядит, уйдет. Снесли на углу двух шумулиц старые двухэтажные «полукаменные» дома и на виду всего города стали рыть котлован, подвозить стройматериалы.

Вокруг по-прежнему бежали трамваи и авто. Спешили прохожие и проезжие. Вечерами везде сверкали окна домов, рекламы и уличное освещение, из домов и кинотеатров доносилась музыка и высыпали толпы нарядного народа. Никто не обращал на стройку особого внимания: обычное дело! Только разве обрадуется иной шофер: «О, как просторно стало здесь без этих карликов!» — и все.

Бабушка каждый день водила внука в Красную рощу. Так называли жители большой запущенный, но оттого еще более заманчивый и прекрасный сад бывшего собора. Теперь в здании собора помещались всякие серьезные уч-

на уголок нетронутой природы. Бабушка родилась и выросла в этой части города, бывшей окраине. С детства она знала все тропинки Красной рощи и водить туда внука для нее было чистым удовольствием: «Пусть дите подышит».

Маленький Митя тоже любил ходить в рощу. Сколько там было невиданного, неслыханного, небывалого. Прошлым летом Митя со всех ног кидался в глубину этих зеленых кущ. Его манили, увлекали, затягивали запахи, шорохи, бабочки, жуки, кусты травы, а люди, сидящие на редких и всегда неожиданно встречаю щихся скамейках, казались досадным недоразумением. На обычно назойливые восторги дядь и теть «Ах, какой милый мальчик! Сколько тебе лет?!»—Митя обычно отвечал косыми взглядами и торопливо на бегу показывал три с половиной пальца.

Эта стройка росла в самом цен-ре большого города. Заборами ынче строительства не огоражи-ают, доверяют всякому вхожепути к роще обратил внимание на разрушаемые угловые дома: «Зачем?» — спросил он. «Строить новый дом будут», - торопливо ответила бабушка, которая стосковалась по воздуху любимой

Но с каждым днем стройка интересовала внука все сильнее. Он останавливался возле нее на все большее время, а однажды и вовсе не пошел в рощу. Пришлось бабушке сесть со своим вязанием на бульварную скамеечку, а Митя и час, и два, и три неотрывно глазел на стройку. Он то подходил ближе, то отбегал в сторону, то становился ногами на ска-

— А что этот милый парень здесь делает? Сколько ему лет? спрашивал иной прохожий. Митя в ответ указывал на стройку: «Видишь? Работают! Четыре с половиной» — и напрочь забывал о прохожем.

Когда утомленная уличным грохотом бабушка чуть не силой уводила Митю домой, он рассказывал отцу и маме о строительстве. В постели он мысленно клал кирпичи и прилаживал панели, а с утра принимался страстно мечтать о прогулке к строительству.

 Что за ребенок! — удивлялись родители и, уступив прось-бам сына, субботним вечером шли вместе с ним на стройку. Лазили по глинистым подходам, ходили по свежезастланным полам и временным лестницам, вдыхали бодрый запах кирпича и штукатурки, и сами заражались радостным возбуждением сына, который носился повсюду на страх маме и кричал ликующе, неразборчиво: «Майна! Вира! Раствор, Володя, давай! Будет сделано, Антон Иванович!»...

н. вишнякова.

# Ha conyour

понедельник, 10 августа

понедельник, то августа

18.00 Телевизионные новости. 18.20 Мультипликационные фильмы для детей
«Алешкины сказки», «Дядя
Степа милиционер». 18.50
«Мы в комбинате «Рубин». Телевизионный репортаж. 19.30
Художественный фильм «Капроновые сети». Мосфильм.
20.40 Документальный фильм
«Спава советским космонавтам». 21.00 Передачи из Москвы. Спасенные сокровища.
21.30 Вечер балета. 23.30 Телевизионные новости.

#### ВТОРНИК, 11 августа

ВТОРНИК, 11 августа

18.00 Телевизионные новости. 18.20 Сборник мультиплинационных фильмов для детей. 18.50 Передача из цикла «Мы все в ответе...». 19.10 Рассказы об инструментах. Скрип. на. 19.55 «На уральских нимах». Показывает выездная редакция. 20.25 Наш современник. Телевизионная постановка Ленинградской студии «Когла скорый опаздывает». 22.00 Передача из Москвы. На стадионах и спортплощадках. 23.30 Телевизионные новости.

#### СРЕДА, 12 августа

18.00 Телевизионные новости. 19.45 Передача для старших школьников из цикла «В мире прекрасного». М. А. Врубель. 20.15 Художественный фильм «Двое в степи». Мосфильм. 21.40 Книжный киоск. 22.20 Для любителей искусства. Народный артист Собинов. 23.30 Передача из Москвы. Телевизионные новости.

#### ЧЕТВЕРГ, 13 августа

ЧЕТВЕРГ, 13 августа

18.00 Для детей. Киножурнал «Хочу все знать». 18.10 «Лом — мартенам». 18.30 Передача для молодежи. Поступь ровесников 19.00 По вашим письмам. 19.35 Музыкальный принет работникам Пышминского медеэлектролитного завода. 20.30 Передача из Москвы. Экран большой химии. 21.50 Показывает Свердловск. Телевизионная цередача «Они всегда с нами». 23.30 Передача из Москвы. Эстафета новостей.

#### ПЯТНИЦА, 14 августа

18.00 Телевизионные новости. 18.15 Спентакль для детей 20.20 Лля работников сельского хозяйства «Твой след на земле». 20.40 Телевизионный спектакль Центральной студии «Походный марш». 22.40 На сцене и на экране.

### СУББОТА, 15 августа

СУББОТА, 15 августа

18.00 Для детей. Киножурная «Пионерия» № 6. 18.10 Телевизионные новости, 18.25 На
встречу Дню авиации. 18.50
«Друзья хорошего настроения».
20.00 Передачи из Москвы, На
стадионах и спортплощадках.
20.45 Телевизионные новости.
21.00 Показывает Свердловск.
Художественный фильм «Путешествие в апрель». Молдовафильм 22.40 В субботу вечером. 24.00 Передача из Москвы. На огонек.

### ВОСКРЕСЕНЬЕ, 16 августа

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 16 августа

13.00 Передача из Москвы.
«Спутник — наш знак». Передача для детей. 14.30 Для школьников и младших школьников. «Клуб веселых человечков». 18.20 Для воинов Советской Армии и Флота 18.50 Музыкальный киоск. 19.10. К Дню независимости Индии. «Индия — наш друг». 20.00 В эфире — «Молодость»: 21.00 Телевизионный журнал «Искусство». 22.00 Художественный фильм «Прыжок на заре».

Зам. редактора Н. А. КОРДЮКОВ.

\_\_\_\_\_\_

### ТАБАК

[ШУТКА С МОРАЛЬЮ]

Отец на стуле, усадив сынка, Рассказывал

о вреде табака, Гипертония, астма, рак,

Порок,

одышка

и инфаркт... Табак —

высокое давление, Усталость,

головокружение,

убийство,

это яд Курильщик, для болезней клад.

Он может не мечтать О летчиках,

о космосе, O TOM. 4TO есть подводники,

матросы,

— Понятно?I — Да!!! Иди гуляй...

вернись... Подай-ка...

папиросы... Сынок, воскликнул Как же так? Ты мне внушал Что яд — табак.

Зачем же просишь закурить? Мал ты еще

меня учить! Мораль: Рассказано

о вреде табака отцом... отлично, жаль не служит он

примером лично. Ю. СМЕТАНИН.

ром «Космос». Фото В. Соболева.



Москва. Выставка польской мебели, открытая в парке-культуры и отдыха «Сокольники», пользуется большой по-пулярностью у москвичей и у москвичей и гостей столицы.

Здесь представлены многочисленные новые образцы мебели, которая будет поставляться в Советский Союз во втором полугодии нынешнего года. Среди них — гарнитуры для жилых комнат «Космос», «Валентина», «Валерий» и дру-

В этом году польская мебельная промышленность поставит в СССР своих изделий на 12 миллионов рублей. Сейчас из Польской Народной Республики ежедневно отправляется в Советский Союз один железнодорожный состав, груженный мебелью.

На снимке: посетители выставки знакомятся с гарниту-

Фотохроника ТАСС.

ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ ГОРПРОМТОРГ «Дом одежда» 12 по 17 августа проводит ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ

пальто мужских и женских демисезонных производства отечественных фабрик и зарубежных стран, ТОВАРИШИ ПОКУПАТЕЛИ! посетите выставку-продажу.

В ОТЛЕЛ ОХРАНЫ ПРИ ПЕРВОУРАЛЬСКОМ ГОМ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

сторожа по охране магазинов и техник-электрик. Обращаться по адресу: г. Первоуральск, ул. Ленина, 19.

Коллектив Первоуральского горпромторга выражает глубокое соболезнование работнице горпромторга Ушковой Валентине Трофимовне по поводу преждевременной смерти ПРИХОДИТЕ! ее мужа NUMNTE!

### K H H O

СЕГОДНЯ

«КОСМОС». «Как быть любимой». Начало: 12, 4, 6, 8, 10 час. веч. Для детей. «Мамлюн». Начало: 10 и 2 час. дня.

КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА, «Любовь и мода». Начало: 1, 7 и 9 ч. в.

КЛУБ ТРУДПОСЕЛКА. «Жизнь и приключения Николоса Никльби». Начало: 7 и 9 час. веч.

КЛУБ МЕТАЛЛУРГОВ «Коротко лето в горах». Начало: 11, 1, 5, 7

и 9 час. веч. «БУРЕВЕСТНИК» (Динас). «Кре-

постная актриса».

по адресу: г. Первоуральск, улица 1-я Береговая,

телефоны: редактор, зам. редактора — 0-64, ответственный секретарь — 2-53, экономический отдел — 1-06, отдел писем — 2-17, бухгалтер — 1-44.

Бориса Никоноровича.